NIVEL 3

ENTEROS III

1) Opera (recuerda el orden de las operaciones y la regla de los signos):

a) 12-(-3)+4-32:8—(-3)(-5)
b) 12-[(-3)+4-32:8—(-3)] (-5)
) 12-[(=3)+4]-32:8 - (3)[(=5) -5 (-95)]

d) 3
e) 4

f) 7
g 7
h) 7
i 7
N7

4-15:[12+4@2—7)+5]
[2+3(4+2)-2]:7
S(2-3+5)—[(-5) 3+ @-T] [1 -3+ 1)]
()= (B+5)—(=5) B+@-7] [1-3+1]
S(2-3)+5-(=5)-3+4—[7 [1 -G+ D]
[2-3+5-(-5]"B+@-7N]-1-(3+1)
[2-3+5-(=5)-3+@4~7)[1 -3+ D]

2) Operay expresa el resultado en forma de iumero entero:

a)
b)

(2°F:4=(=2)+(=1)(5-2)
(5-3)°—(5°=3%)+(-2)*

2% 4°—(6—4)+(6’—4%)—(=1)"'

2’242 2(3° 37
([(=1PPPT[=2+(=3 ) +(=3")—=(=2)"]-(=2)”
[1°4+(=1)'+2°+(=2)+(=2°)F

3) Opera (recuerda las propiedades de las potencias):

a)

b)

c)

d)

"La duda, esa vaga nubecilla que, a veces, habita los cerebros"” (C. J. Cela)



NIVEL 3 ENTEROS III

SOLUCIONES:

1) a)-51;b)0;¢c)-7;d)17;e)8; £)-54; g)-22; h)10; 1)-4; j) 168
2) a)7;b)4;c)146;d)-24;¢) 3; 1) 36

3) aya';b)a®;c)28;d)1;e)1

"La duda, esa vaga nubecilla que, a veces, habita los cerebros"” (C. J. Cela)



